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РОСІЯ ВИКОРИСТОВУЄ ТАКТИКУ ЗАЛЯКУВАННЯ, ГУМАНІТАРНА СИТУАЦІЯ
ПОГІРШУЄТЬСЯ

7 березня російські війська обстріляли Миколаїв, зокрема житлові квартали
міста, касетними реактивними снарядами — про це заявила Conflict Intelligence
Team, підкреслив, що застосування реактивних систем залпового вогню та
касетних боєприпасів по житловим кварталам є воєнним злочином. Можливою
метою цього є придушення спротиву будь-якою ціною. Напередодні Міноборони
Росії анонсувало обстріли українських підприємств оборонно-промислового
комплексу «в рамках виконання завдань із «демілітаризації» України».
Того ж дня в Макарові (Київська область) унаслідок авіаудару російських військ
по хлібозаводу загинуло 13 людей. Російські військовослужбовці вбили голову
Гостомелю Юрія Приліпка, коли той розвозив гуманітарну допомогу, та
поранили міського голову Бучі Анатолія Федорука. Щонайменше 21 людина
загинула внаслідок авіабомбардування житлових кварталів міста Суми. З
початку війни постійно обстрілюють Харків, який зазнав значних руйнувань, але
захопити його російським військам не вдалося. Понад 600 тисяч людей вдалося
евакуювати потягами, автомобільні дороги на виїзд перевантажені. Спроба
російських військових захопити Ізюм (Харківська область) провалилася, проте
місто перебуває в облозі, з нього неможливо організовано виїхати, міську
лікарню зруйновано, мешканці потребують термінової гуманітарної допомоги. З
початку війни на Харківщині загинуло 170 цивільних осіб, у тому числі 5 дітей.
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Жителі тимчасово окупованих міст виходять на мітинги проти російських
загарбників. Financial Times, посилаючись на європейські спецслужби та
аналітиків, пише, що російська влада доручила ФСБ підготовку каральних
операцій у захоплених українських містах із метою придушити спротив
мешканців.
Гуманітарна ситуація надалі гіршає. Ворзель, Буча, Гостомель та низка інших
населених пунктів Київської області практично позбавлені зв’язку з навколишнім
світом, там немає продуктів та інколи доступу до води, немає
електропостачання та опалення. Вони захоплені російською армією,
мешканцям не дозволяють виходити з будинків, яки обстрілюються з різних
видів зброї, доставка гуманітарної допомоги неможлива. Мирне населення є
де-факто заручниками. Радник міністра внутрішніх справ Україні Вадим
Денисенко заявив, що спроба організувати гуманітарний коридор із частково
захоплених російськими військами Ірпеня, Бучі та Гостомелю дозволила
вивезти майже 2 тисяч людей, але понад 4 тисячі людей ще потребують
евакуації. Фотографії евакуації — тут.
8 березня розпочалася евакуація мирних жителів гуманітарним коридором із
міста Суми. Евакуйовано майже 5000 осіб, зокрема іноземних студентів.
Евакуаційний коридор із Маріуполя обстріляли. Міноборони РФ поклало
відповідальність за зрив гуманітарних коридорів на Україну, підкреслив, що
Україна відмовляється погоджувати план «евакуації» населення до Росії, яка
фактично є примусовим вивезенням. Влада Маріуполя заявила, що російські
війська спробували скористатися гуманітарним коридором для прориву до
міста.
7 березня радник глави Офісу президента Михайло Подоляк заявив, що
російською армією з моменту початку війни було пошкоджено або знищено 202
школи, 34 лікарні, понад 1500 житлових будинків, зокрема багатоквартирних.
Понад 900 населених пунктів України повністю позбавлені електрики, води,
опалення. За даними міністра оборони України Олексія Резнікова, понад 400
мирних жителів загинуло та понад 800 поранено, дані доповнюються. Такі самі
дані надає управління Верховного комісара ООН із прав людини (УВКПЛ ООН).
Зазначається, що значно вищий рівень жертв може бути у Волновасі, Маріуполі
та Ізюмі. Більшість зафіксованих втрат серед цивільних осіб було спричинено
застосуванням вибухової зброї із широкою зоною ураження, включаючи
обстріли з важкої артилерії та реактивних систем залпового вогню, а також
ракетні та авіаудари.
Російська армія використовує політику залякування, обстрілює гуманітарні
коридори, лише в Маріуполі 400 тисяч людей перебувають у заручниках. З
початку війни понад 2 мільйони людей були змушені залишити Україну.

РОЗВІДКА США: ПУТІН МОЖЕ ПІТИ НА ПОДАЛЬШУ ЕСКАЛАЦІЮ

За даними розвідки США, Росія ввела в Україну вже майже 100 % угруповання,
яке було зібрано для вторгнення — про це 7 березня на умовах анонімності
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заявив представник Пентагону. Він додав, що наразі немає ознак, що Росія
планує надсилати в Україну якісь підкріплення. Крім того, у США не бачать
великого прогресу армії РФ у наступі, незважаючи на деякі успіхи на півдні
України.
Прессекретар Пентагону Джон Кірбі заявив CNN про наявність у Міноборони
США даних, що підтверджують спроби Росії вербувати сирійців, які мають
досвід вуличних боїв, у сподіванні, що це допоможе захопити Київ.
Водночас керівники розвідувальної спільноти США припускають, що Володимир
Путін може прагнути до ескалації бойових дій в Україні, незважаючи на військові
невдачі та економічні труднощі, спричинені міжнародними санкціями, проте
несподіваних змін у ядерній політиці Росії наразі немає. Станом на 8 березня
кількість російських військовослужбовців, які загинули під час вторгнення в
Україну, може становити від 2000 до 4000 осіб. Кількість полонених російських
військовослужбовців не уточнюється, при цьому представники МВС України
заявляли, що всі вони утримуватимуться разом, а також працюватимуть на
відновлення економіки України. Також було підкреслено, що Україна чітко
дотримуватиметься всіх норм міжнародного гуманітарного права.
Хоча офіційно у бойових діях беруть участь лише військовослужбовці російської
армії, які проходять службу за контрактом, є свідчення щодо участі
солдатів-строковиків. Голова «Солдатських матерів Санкт-Петербурга»
розповідає, як росіяни намагаються розшукати своїх близьких на війні в Україні.

СПРОБИ ВПЛИВУ НА РОСІЮ НА МІЖНАРОДНИХ МАЙДАНЧИКАХ

7 березня розпочався розгляд позову України до Росії в Міжнародному суді ООН
у Гаазі. Позов стосується використання Росією вигаданого приводу щодо
геноциду жителів так званих «Л/ДНР» для початку війни, а також здійснення
акта геноциду проти жителів України. Головною метою засідання було
спланувати подальші кроки щодо фіксації, оцінювання, розслідування злочинів
та підготовки до судового засідання. Україна просить суд вжити
забезпечувальних заходів та зобов’язати Росію зупинити бойові дії. Текст
виступу представника України в Міжнародному суді ООН у Гаазі Антона
Кориневича — тут. Росія відмовилася брати участь у слуханнях 7 березня, на
які було призначено виступ України — МЗС Росії заявило, що суду «бракує
юрисдикції для розгляду питання щодо спеціальної військової операції».
7 березня відбулося засідання Ради безпеки ООН, однією з головних тем стала
гуманітарна ситуація в зоні бойових дій в Україні. Заступник генсека ООН із
гуманітарних питань Мартін Гріффітс заявив, що Організації Об’єднаних Націй
необхідні безпечні коридори для доставки продуктів та ліків мешканцям України,
які найбільше цього потребують. Він наголосив, що мирні жителі в таких містах,
як Маріуполь, Харків, Мелітополь та ін., гостро потребують допомоги,
насамперед життєво важливих медикаментів.
Постпред України в ООН Сергій Кислиця на засіданні продемонстрував
роздруківку поста у твіттер-аккаунті посольства Росії у Великій Британії —
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цитату голови МЗС РФ Сергія Лаврова: «Мета російської військової операції —
зупинити будь-яку війну, яка б могла розвернутися на території України або
могла б початися звідти».
Російський постпред в ООН Василь Небензя фактично звинуватив українців, що
вони обстрілюють самі себе.
7 березня спеціальна моніторингова місія ОБСЄ заявила про завершення
тимчасової евакуації міжнародних членів із зони її діяльності та припинення
моніторингу.
7 березня відбувся третій раунд переговорів між Україною та Росією. Під час
попереднього вдалося досягти домовленості про відкриття гуманітарних
коридорів, проте його було зірвано внаслідок обстрілів із боку російських
збройних сил. Радник голови офісу президента України Михайло Подоляк
анонсував черговий раунд переговорів із представниками «країни, яка досі
вважає, що в ХХІ столітті можна силою вибити якісь результати надовго»,
наголосив, що мета української сторони — показати, що це неможливо. За
підсумками переговорів українська делегація заявила про «невеликі позитивні
зрушення» в питанні логістики гуманітарних коридорів. Прогресу з інших питань,
як випливає з підсумкових заяв, немає; російська сторона зазначила, що її
очікування не справдилися. Журналіст-розслідувач проєкту Bellingcat Христо
Грозєв розповів про вимоги Росії на переговорах, посилаючись на неназвані
джерела, які є причетними до переговорів. Зокрема, вимогами є призначення
проросійського депутата Верховної Ради Юрія Бойка головою уряду України
(Володимир Зеленський при цьому сценарії залишиться формальним
президентом), визнання Україною так званих «Л/ДНР» та анексії Криму, а також
відмова від вступу до НАТО. Україна відповідає на ультиматуми з боку Росії
категоричною відмовою.

США ЗАБОРОНИЛИ ІМПОРТ РОСІЙСЬКИХ НАФТИ ТА ГАЗУ, ЗАХІД ПОСИЛЮЄ
САНКЦІЇ

8 березня президент США Джо Байден заборонив імпорт російських нафти та
газу до США. Раніше нафтові компанії Shell та BP відмовилися купувати нафту
та газ у Росії.
Великобританія намагатиметься відмовитися від російських енергоносіїв до
кінця року. У ЄС анонсували план скорочення споживання російського газу на
дві третини цього року. Крім того, там розробили чорновий план, як зробити
Європу незалежною від російського викопного палива ще до 2030 року. «Ми
маємо стати незалежними від російської нафти, вугілля та газу. Ми не можемо
покладатися на постачальника, який загрожує нам», — підкреслила
президентка Єврокомісії Урсула фон дер Ляєн. Канцлер Німеччини Олаф
Шольц зазначив, що Німеччина разом із партнерами ЄС шукає альтернативні
варіанти поставок енергоносіїв, але «цього не зробити за одну ніч». Водночас
прем’єр-міністр Угорщини Віктор Орбан заявив, що не підтримує нові санкції, що
включатимуть заборону на імпорт російських енергоносіїв.
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Європейська комісія підготувала новий пакет санкцій проти Росії та Білорусі у
зв’язку із вторгненням в Україну, наразі триває погодження. Санкції
стосуватимуться ще низки олігархів і російських депутатів, також передбачена
заборона на експорт морських технологій із ЄС до Росії та посилення
моніторингу криптовалют, щоб унеможливити їхне використання для обходу
санкцій.
Японія розширила санкції щодо Росії. У відповідний список додали ще 20
російських бізнесменів та офіційних осіб, у тому числі прессекретаря
президента РФ Дмитра Пєскова, першого заступника керівника адміністрації
президента Сергія Кирієнка, заступника голови адміністрації президента РФ
Дмитра Козака, голову Чечні Рамзана Кадирова. Нові персональні санкції
запровадили Канада та Австралія. Росія випереджає Іран, Сирію та Північну
Корею за кількістю громадян і компаній, щодо яких запроваджено санкції.
Російський ринок уже залишили або оголосили про намір зробити це понад 230
міжнародних компаній.
Аналітики американської фінансової корпорації Morgan Stanley прогнозують
дефолт Росії в середині квітня.
Британія, США, Канада, Австралія та Нова Зеландія закликали «Інтерпол»
негайно призупинити доступ Росії до його системи.
Також члени Конгресу США й надалі тиснуть на адміністрацію президента Джо
Байдена, аби той сприяв негайній передачі винищувачів в Україну з країн НАТО
та Східної Європи, а Світовий банк ухвалив рішення про надання Україні
екстреного фінансування на 723 мільйони доларів для того, щоби допомогти
уряду надавати критично важливі послуги мешканцям, у тому числі забезпечити
заробітну плату працівникам лікарень, пенсії та соціальні програми для
вразливих верств населення.
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